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議会運営委員会会議録 

令和３年６月１７日（木） 

（開 会）１５：１０ 

（閉 会）１５：１６ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 追加議案の説明・質疑 

２ 追加議案の上程時期並びに付託委員会について 

３ 議案に対する質疑通告について 

４ 意見書案の取り扱いについて 

（１）学校教育におけるデジタルトランスフォーメーションを適切に進めるための意見書（案） 

 ５ 会期日程の変更について 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

「追加議案」について、執行部に説明を求めます。 

○総務課長 

追加で提案させていただきます「議案第７２号 令和３年度飯塚市一般会計補正予算（第４

号）」につきましては、「議案第７２号」と記載しております「令和３年度補正予算資料」によ

りご説明いたします。 

３ページをご覧ください。今回の補正につきましては、表の下に記載しておりますように、

新型コロナウイルス感染症対策に要する経費を補正するものでございます。 

一般会計では、既定の予算総額に６１０６万１千円を追加して、補正後の予算総額を７６４

億９２４８万６千円にしようとするものでございます。 

４ページ以降に、補正予算の概要等について記載いたしております。内容の説明につきまし

ては、省略させていただきます。 

以上で、簡単でございますが、追加議案の説明を終わります。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。なお、質疑は議会運営委員会の付託事件の範囲

内でお願いいたします。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

次に、「追加議案の上程時期並びに付託委員会」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

ただいま説明のありました追加議案１件につきましては、明日、６月１８日の本会議におき

まして、すでに上程されております議案の質疑、委員会付託のあとに上程し、提案理由説明、

質疑、委員会付託としていただいてはと考えております。 

付託委員会につきましては、「令和３年第４回市議会定例会追加議案一覧表」をご覧ください。 
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冒頭に記載しておりますが、議案第７２号は、一般会計補正予算議案ですが、補正の内容が

１委員会のみの所管となっておりますので、申合せに基づき、福祉文教委員会へ付託していた

だいてはと考えております。 

また、ただいまの説明にあわせる形で、議案付託一覧表（案）も変更いたしております。 

ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「追加議案の上程時期並びに付託委員会」については、事務局説明のとお

りとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「議案に対する質疑通告」について、事務局から報告させます。 

○議会事務局次長 

議案に対する質疑通告につきましては、江口議員より議案第６６号及び６７号について、川

上議員より議案第５８号、５９号、６６号、６７号、７０号及び７１号について、それぞれ質

疑通告があっておりますので、ご報告いたします。 

また、先ほど説明のありました追加議案の議案第７２号につきましては、日程の関係上、質

疑通告を行いませんので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○委員長 

「議案に対する質疑通告」については、ご了承願います。 

次に、「意見書案の取り扱い」について、「学校教育におけるデジタルトランスフォーメーシ

ョンを適切に進めるための意見書（案）」について、提出者から補足説明があれば、お願いいた

します。 

○守光委員 

今回、「学校教育におけるデジタルトランスフォーメーションを適切に進めるための意見書」

を国のほうに提出させていただきます。 

国のほうでデジタル化が進む中で、そこに４項目書いておりますけども、教職員の研修のあ

り方、個人情報の取扱い、その予算の確保、また端末の統一化ですね、そういった部分を含め

て、しっかりと国のほうでやってきていただきたいという旨の意見書であります。 

皆様、ご賛同のほどよろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

ただいま説明のありました意見書案につきましては、各会派に持ち帰っていただきまして、

賛否を６月２２日、火曜日、午後５時までに議会事務局に報告していただきますようお願いし

ます。 

次に、「会期日程の変更」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

「令和３年第４回 飯塚市議会定例会会期日程（変更案）」をご覧ください。 

会議予定でございますが、太枠で囲っております箇所で、第８日、６月１８日の３番目に追

加議案の提案理由説明、質疑、委員会付託を追加しております。 
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ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「会期日程の変更」については、事務局説明のとおりとすることに、ご異

議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

最後に、次回の委員会は６月２４日、木曜日、最終日の本会議開会前、午前９時３０分から

開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして議会運営委員会を閉会いた

します。お疲れさまでした。 


